

以“9·11”名义骗补助 涉106人,案值超2000万美元

据美国媒体1月7日报道,纽约市多名警察和消防员涉嫌谎称因“9·11”恐怖袭击而患上创伤后应激障碍(PTSD),以骗取2140万美元的政府补助。

“无耻的小偷”

美国当局称,这些多半已经退休的纽约市警察和消防员在他人协助下伪造相关文件,以“证明”其因参与“9·11”事件救援工作而患病,从而骗取政府补助。

法庭7日公布的照片显示,涉案人员“因公致残”后的生活并不悲惨,反倒轻松惬意:有人驾驶直升机,有人跑马拉松、打高尔夫,有人从事武术教学,甚至还有人在节日盛宴上叫卖煎饼卷并且开心地接受电视台采访。

“我们将追回这些无耻的小偷骗取的每一分钱,让那些曾经以身犯险如今为伤所困的、真正英勇的消防员、警察、医护人员和普通民众得到他们亟需的照料和帮助。”负责调查此案的美国国土安全部特工詹姆斯·海斯表示。



2013年9月11日,一名洛杉矶消防队员在纪念“9·11”12周年活动中向“9·11”恐怖袭击罹难者致敬

在新闻发布会上,纽约市警察局局长威廉·布拉顿厉声谴责涉案人员:“作为纽约人、作为美国公民,我只能对这些人的所作所为感到恶心,尤其是其中的72名纽约市警察局前警员。他们滥用国家的社保体系,令自己丢脸、使家人受辱。他们甚至利用‘9·11’事件来实施诈骗,这更加令人不齿。”

涉案人员获“骗补助指导”

此案的4名主要被告人分别为

83岁的美国联邦调查局前特工兼律师雷蒙德·拉瓦莱、89岁的伤残保险顾问托马斯·黑尔、61岁的工会官员约翰·密涅瓦以及64岁的退休警察约瑟夫·埃斯波西托。

检方称,拉瓦莱等4人“指导并训练”102名次要被告人填写社保补助申请表,让他们谎称自己患上精神障碍以获利。据悉,涉案次要被告人获得“精心指导”,被告知如何“合理地”通过记忆测试,如何穿衣打扮、如何待人接物骗过医生。几乎所有申请表上都写有类

似的、描述日常生活的语句,例如“白天我睡不踏实、夜晚心里害怕”,“我必须一直开着电视才感觉不那么孤单”。此外,他们还被要求在银行取款时每次不超过1万美元,以免惹人怀疑。

申请成功后,每个次要被告人可获得每年2万至5万美元的残障补助,72名纽约市警察还有退休金。而主要被告人的“服务”也不是免费的,他们收取一次性的现金酬劳,大约为2万至5万美元,其中,拉瓦莱还从政府处获得律师费,每起申请收费6000美元。

“接受指导后,申请人告诉社会保障总署,他们丧失了基本的生活技能,无法做饭、打扫卫生、进行正常的社交活动。”负责调查此案的美国地方检察官赛勒斯·万斯说。事实上,这些所谓的“残障人士”过着一种截然不同的生活,有些人还在做其他工作,“即使他们自称心理严重受创丧失了工作能力”。

目前,106名涉案人员面临多项盗窃及盗窃未遂的指控,但全部被告均否认罪行。对此检方表示起诉仅仅是“开始”,相关调查将继续下去,预计将在未来数月发现更多信息。

《中国日报》中新

希拉里身边有了 “影子助选团”

据美国《赫芬顿邮报》、政治网站《Politico》1月8日报道,近65岁的美国前国务卿希拉里·克林顿可能在2016年竞选总统的呼声越来越高。据内幕人士最新披露,希拉里早在2013年夏天已秘密听取竞选评估简报,而同属民主党的奥巴马总统的多位幕僚与金主很可能将投入重金助选,希拉里的“影子助选团”俨然已经成形并在幕后秘密运作。与此同时,一个支持希拉里竞选总统的组织“为希拉里准备”7日宣布,该组织2013年全年为希拉里筹集了33631笔、总计超过400万美元的竞选经费!种种迹象显示,目前的形势可谓是“万事俱备只欠东风”,只等希拉里正式宣布参加2016年总统大选!

据报道,这一秘闻是多名内幕人士向政治网站《Politico》披露的。内幕人士称,希拉里2013年夏天在华盛顿家中,秘密召集民主党政治咨询公司“杜威广场集团”3名要员,听取他们就其2016年参选总统所作的评估简报。据披露,这次简报以数字资料为重心,详尽列出了各州形势、募款需求、地方“桩脚”运作等信息。内幕人士表示,这是希拉里首度听取核心幕僚外的竞选评估,希拉里仔细听取一小时左右的报告,并未多作评论。

网站《Politico》披露,现在距离美国2016年总统大选还有2年多,但过去一年,拥护希拉里人主白宫的各方势力早已形成一个“影子助选团”,在幕后秘密运作。这支希拉里的“影子助选团”包括克林顿家族忠心成员,希拉里担任国务卿与联邦参议员时的幕僚,奥巴马总统2008年重要竞选策士与外部政治专业人士。

综合

美前防长出回忆录 批奥巴马控制欲强

据美国《华盛顿邮报》1月8日报道,美国前防部长罗伯特·盖茨猛烈抨击美国总统奥巴马处理阿富汗战争的方式。

在《职责:战争部长回忆录》一书中,盖茨称奥巴马怀疑美国政府的阿富汗政策是否能够取得成功。

“我从不怀疑他对军队的支持,只是怀疑他对这项任务是否足够支持,”盖茨这样说道。

盖茨认为奥巴马是“一个正直的人”,在阿富汗问题上的观点是正确的,但他也称,奥巴马很不情愿地从布什政府手中接管伊拉克战争和阿富汗战争。

报纸引述回忆录称,奥巴马2011年并不信任美国驻阿富汗司令戴维·彼得雷乌斯,且“不能忍受”阿富汗总统卡尔扎伊。

盖茨在回忆录中写到2011年3月份的一次会议时称,奥巴马“并不认为这场战争跟自己有关,他关心的只有撤军。”

盖茨表示,奥巴马的“控制欲”很强。虽然白宫文官缺乏军事知识,但是经常插手国防事务。盖茨认为,和20世纪70年代的尼克松政府相比,奥巴马手下的“白宫国家安全部门越来越多地插手具体管理和军队运行”。据《中国日报》



受一股北极寒流影响,美国多个地区7日刷新当地低温纪录。当局报告,自5日以来,这次极寒天气在全美已致死至少21人。

美国50州气温降到零下 越狱后扛不住冻 逃犯打电话自首



1月6日,在美国芝加哥,一名行人在风雪中前行 新华社/路透

严寒

50个州的最低温降到零下

这次严寒为美国近20年不遇,7日继续影响美国本土近三分之二的地区。美国国家气象局说,中、东部地区气温在零下14摄氏度至零下19摄氏度之间。

当天,全美50个州的最低气温均一度低至冰点以下,包括位于太平洋上的夏威夷,当地冒纳凯阿火山山顶温度达零下8摄氏度。最低气温纪录出现在明尼苏达州的恩巴勒斯,为零下37摄氏度。

按照一些气象专家的说法,美国这次遭遇的极寒气温比南极部分地区甚至火星表面温度还低。

阿蒙森·斯科特南极站7日的气象记录显示,气温为零下23摄氏度。受大风影响,体感温度为零下35摄氏度。

法新社报道,火星探测器先前传回的每日温度读数显示,火星探测器所处区域的表面温度介于零下25摄氏度至零下31摄氏度之间。

美国国家气象局7日说,这股“非常寒冷的北极冷空气”会带来“危险,有时甚至危及生命的”低温

天气和大风天气。

受大风影响,蒙大拿州的体感温度降至零下52摄氏度;伊利诺伊州、俄亥俄州、南达科他州、弗吉尼亚州等部分地区的体感温度介于零下40摄氏度至零下50摄氏度之间。

法新社评述,这一温度意味着,把一杯开水洒向空中,在它落地之前,就已变成雪花。

另有媒体报道,甚至一些北极熊都受不了这种严寒,不得不待在室内取暖。

芝加哥市林肯公园动物园女发言人莎伦·迪尤尔说,园内14岁的雌性北极熊“安娜”近几天大部分时间待在室内避寒。美联社报道,芝加哥地区晚间温度达零下24摄氏度。

迪尤尔介绍,在自然环境下,北极熊有厚厚的皮下脂肪,可以帮助它们抵御北极的严寒。而在芝加哥,“我们没有让动物园的动物们囤积皮下脂肪层,因为那通常会令它们不舒服”。

影响

越狱一天后要求返回

这场极寒天气广泛影响美国民众的日常生活。不少学校、商店和政府部门关门;自来水管道的被冻;航班延误或取消;铁路运输暂停;公路封路;能源价格上涨……估计至少1.9亿人受到影响。超过30个州陆续发布寒潮预警。

监管美国中西部地区电力供应的PJM互联网电网公司说,严寒致部分电厂停产,一些电力供应商正竭力满足不断增加的用电需求。这家企业高管迈克尔·科尔莫什说:“这次异常严寒影响广泛,我们的多数邻居正经历极端条件。”

炼油行业同样受冲击,美国马哈拉石油公司和埃克森美孚公司均出现断供。在俄克拉荷马州,极端天气导致丙烷供应紧张,州长玛丽·法林被迫宣布进入紧急状态,取消针对4家州外运输企业的禁令,以便他们运送丙烷。

一家咨询公司高管埃文·戈尔德说,在一些主要城市,大约2亿人可能面临取暖费“账单震

撼”。他估计,如果算上停产和零售业受影响,这场严寒给美国造成的经济损失多达50亿美元。

美国国家气象局说,严寒天气有望今后一两天内好转,中、东部的天气预计从8日起逐步回升。

另据美国警方7日说,肯塔基州一名越狱囚犯扛不住寒流袭击,逃离监狱一天后自首,要求返回。

肯塔基州列克星敦警方发言人希尔勒·罗伯茨告诉法新社记者,这名囚犯名叫罗伯特·维克,现年42岁,维克5日逃离布莱克本监狱,6日出现在列克星敦的“日落汽车旅馆”,让服务员致电警察。

罗伯茨说,维克在电话中表示,希望返回监狱,因为天气太冷,他实在难以忍受。当地温度达到零下20摄氏度。

维克由于先前“暴露在严寒中”,接受健康观察数小时后被送回布莱克本监狱。

综合新华社电

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com